

## Stire de presă

București, 21 aprilie 2011

### Avocații Dănilă, Petre & Asociații câștigă un proces pentru HOEDLMAYR LAZAR ROMÂNIA SRL

La finalul lunii martie 2011, SC HOEDLMAYR LAZAR ROMÂNIA SRL, unul dintre principalii transportatori europeni, **a câștigat irevocabil procesul** cu DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ARGEȘ. Dosarul a vizat aspecte legate de calificarea surplusului din rezervă de reevaluare la data vânzării unui teren ca element similar veniturilor. De asemenea, dosarul a vizat și calificarea naturii impozitului pe veniturile realizate de persoanele juridice nerezidente din România, prin prisma interpretării și calificării unui contract de prestări servicii. Suma totală de care SC HOEDLMAYR LAZAR ROMÂNIA SRL a fost exonerată este de 1.500.000 lei, plus accesoriile aferente.

“S-a demonstrat încă o dată faptul că legislația românească, deși uneori interpretată greșit, susține buna desfășurare a companiilor străine în România, fiind în armonie deplină cu reglementările și practicile europene” declară reprezentanții SC HOEDLMAYR LAZAR ROMÂNIA SRL .

SC HOEDLMAYR LAZAR ROMÂNIA SRL a fost reprezentată în proces de către casa de avocatură “Dănilă, Petre & Asociații”.

“Este o soluție dată de un complet ce cunoaște bine practicile și hotărârile preliminare ale Tribunalului sau Curții Europene de Justiție. Am fost plăcut surprins să observ că judecătorii s-au aplecat mult și asupra comentariilor OECD în raport cu reglementările naționale.” a declarat Cristian Petre, Partener Dănilă, Petre & Asociații și coordonatorul echipei de avocați implicați în acest dosar.

#### Note pentru editori:

#### Despre Dănilă, Petre & Asociații

*În toamna trecută, DPA a intrat și pe piața de consultanță fiscală și recuperare bunuri și creanțe, a înființat o nouă societate în domeniu și a cumpărat 25% acțiunile firmei de recuperare Active Recovery.*

*De altfel, DPA se află în plin proces de expansiune, recent încheind un parteneriat cu un lider regional, casa de avocatură Horia Țiril din Oradea. DPA este și una dintre cele trei case de avocatură române care a intrat pe piața Republicii Moldova dar și în Ruse, Bulgaria. La Chișinău Danila Petre și Asociații (DPA) a semnat un parteneriat cu societatea Hanganu Tanase și Asociații .*

*Din rețeaua teritorială a DPA mai face parte și Cluj (prin cu casa de avocați coordonată de prof. Dr. Ion Turcu). Poziția din București este întărită prin relația de colaborare cu casa de avocatură coordonată de av. Dorin Sabău.*

*DPA este o societate înființată în anul 2003, de cei doi parteneri Luminița Dănilă și Cristian Petre și în prezent una dintre societățile de avocatură de referință din România, cu o echipă de 17 avocați permanenți și 7 colaboratori. Grupul de firme DPA ofera servicii pe domeniile drept fiscal, dreptul penal al afacerilor, privatizări, dreptul fiscal dar și consultanță fiscală și recuperare de creanțe.*